

又是一年“双11”。当“双11”行至第11年，这个购物狂欢节依然盛大。越来越多的电商企业参与“双11”这场年度盛事。“双11”不再只是一场单纯的电商促销，而是为一轮覆盖几亿人的大型消费狂欢。今年“双11”最终的销售额是多少，还要等到今夜12时前最后一秒才能知晓。那将是一个新的消费高峰吗？



陆续抵达阿里“双11作战室”的商家团队敲响定胜鼓。

11.11 11岁了 将会是一个新的消费高峰吗？

宁波电商企业今年很“宠粉”

今年“双11”，商家对自己的粉丝都特别大方，在“宠粉”上开启了“比壕”模式。买衣服送上万元的iPhone 11 Pro Max？还真有！而且不乏我们宁波的电商企业。

GXG在今天将送出300台iPhone 11(5年使用权,256G,颜色随机)、1000件airpods pro(5年使用权)。送iPhone 11的具体规则，是活动时间内单个账号累计实付订单总金额前300名且交易成功的消费者；活动时间内单个账号单笔订单实付金额满2500元且交易成功的前1000名消费者，则送价值1999元的airpods pro或者价值2000元的天猫超市卡。

同样，太平鸟也有买衣服就送iPhone 11的“宠粉”互动，活动时间内单个账号累计实付订单总金额超过10000元且交易成功的前3名消费者送iPhone 11(256G)；实付订单总金额超过6000元且交易成功的前3名消费者送戴森中国红吹风机；实付订单总金额超过3000元且交易成功的前50名消费者送价值1999元的airpods pro。

据不完全统计，天猫“双11”这一天，各商家送出的戴森产品超过5000件，iPhone超过10000件，华为手机超过20000件。其中，华为mate 30成为商家送礼首选。



商家双11作战室准备的食物都有“预祝大卖”的寓意。

阿里邀商家入驻“双11作战室”

与往年不同的是，今年阿里首次邀请来自全球各地的“商家千人团”入驻4.5万平方米的阿里巴巴访客中心，一起作战“双11”。宁波电商GXG早在9月份就收到了天猫的邀约，进驻“双11商家作战室”。

“我们受到邀约时是非常开心的，不仅可以和同业肩并肩作战，还可以在现场更直观地看到全类目的‘双11’战况。”GXG有关人士告诉记者，当时正是备战最为紧张的阶段，考虑到可能出现本部人手不够的情况，GXG最后没有入驻“双11商家作战室”，而是集中奋战在宁波本部。

记者在“双11商家作战室”

现场看到，这里的安排可以说是非常用心。在作战室随处可见的水果篮里，必备有提子、枣、橙子、香蕉四样水果，寓意“提早成交”，同时还有寓意“开市大吉”的柿子、寓意“节节高”的甘蔗。

此外，为了满足商家对电脑等配件突发的借用、使用需求，阿里巴巴的IT小哥们还把员工办公室平常使用的资产柜、配件柜搬到了商家作战室，柜内配备了笔记本电脑、键盘、鼠标、电源适配器等，确保随到随用。

阿里的IT工程师们还首次将5G信号搬到商家作战室，为商家作战“双11”提供高速网络保障。

记者 史妮超

昨晚奋战“双11”的这些电商职工收到了来自工会的慰问

本报讯(记者 朱琳 通讯员 沈晨舒) 昨晚，在望春街道的海曙区电商园区里，一批电商职工正准备迎接“双11”大战。让他们感到幸福的是，在这不眠之夜，街道总工会为他们送来了热乎乎的夜宵。

昨天晚上9点半，海曙区电子商务产业园11楼的宁波巴斯年华国际贸易有限公司内，职工们正进行着“双11”之前的冲刺。运营部的人员赶在夜里11点页面更新截止前，检查着每一款商品的价格、详情页参数设置，以及各项活动的折扣会不会有冲突；美工人员等待着运营部的同事反馈，看是不是需要调整；客服部工作人员针对每款商品的尺码、款式、库存等，向前来咨询的顾客做着说明解释……大促销活动让每一名员工都不敢懈怠，准备在公司熬夜奋战。

这时，望春街道总工会主席姚利桥一行，带着一批夜宵前来慰问。夜宵是“网红”自热火锅(便当)，有近十种口味可选择，可以加水自动加热。“太好吃了！一碗下去，整个人都热了……”90后女生小沈满足地说。

宁波巴斯年华国际贸易有限公司副总经理金彦告诉记者，公司主做男装，眼下在天猫有两家店铺，今年已经是他们第五年奋战“双11”了，能够在大促前夜收到街道工会的慰问，他很意外，也很开心。“其实我们也提前备齐了饼干、饮料、小吃以及一些提神的东西，还买了床垫，供职工休息。收到工会的慰问，真的很感动，感觉我们背后有很强大的后盾。”

昨晚，望春街道总工会一行人还陆续慰问了多家电商企业。据悉，早在10月下旬，工会就开始了调研统计工作，了解辖区每家电商企业的工作安排、加班人数等。今年是望春街道总工会“双11”慰问的第三个年头，三年来已累计慰问700余人次。



浙江省宁波市中级人民法院 淘宝网司法拍卖网络平台及网址：<http://sf.taobao.com>
或资产交易平台网址：<http://zc-paimai.taobao.com>

浙江省宁波市中级人民法院 网络司法拍卖公告

浙江省宁波市中级人民法院淘宝网司法拍卖平台及资产交易平台上新增涉案财产即将拍卖，具体拍卖标的详见宁波法院网(网址为<http://www.nbcourt.gov.cn/>)“司法公开区”——“司法拍卖公告”栏目(仅发布第一次拍卖及变卖案件)。更多拍卖标的情况

及拍卖具体事宜，请登录淘宝网司法拍卖平台(网址为<http://sf.taobao.com>)或资产交易平台(网址为<http://zc-paimai.taobao.com>)查看。

宁波中院咨询电话：87009249；监督电话：87009456。
法院网络司法拍卖未委托任何机构和个人，有关网拍事宜请直接与资产处置单位联系。

近期，宁波中院拍卖公告每两周登报一次，宁波法院网“司法拍卖公告”栏目每周更新，敬请关注。